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A csíkszeredai OneCafé, Frei Café, Tilos Kávézó, Ólommadár, Teaház és Paris Bistro az a
helyszín, ahol filmek társaságában lehet kávézni, üdítőzni, sörözni. A vetítések időpontja a
TIFFszereda hivatalos honlapján  vagy a fesztivál Facebook-oldalán  található.

  

A 74 perces válogatás erdélyi fiatal filmesek alkotásait kínálja, mindannyian a Sapientia
Tudományegyetem végzettjei.

  
  

A vetített filmek:

  

Kővári Szabolcs: Király család, 13', kisjátékfilm, 2013

  

Köllő Ildikó: Nagyszívbűvölő, 10', kisjátékfilm, 2013

  

Bán Attila: Szufla, 8', kisjátékfilm, 2012

  

Visky Ábel: Éjszaka a földön, 19', kisjátékfilm, 2011

  

Búzás Anna: Kijelentkezés, 8', kisjátékfilm, 2012
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Bálint Ibolya: A csoda, 16', kisjátékfilm 2013

    

Tavaly, a TIFFszereda első kiadásán sokan meglepődtek, amikor a város kávézóiban is
filmekre bukkantak. Sajátos élmény volt kávé vagy üdítő mellett, otthonos környezetben nézni a
rövidfilmes válogatást.

  

A pozitív visszajelzések arra ösztönözték a fesztivál szervezőit, hogy idén bővítsék a helyszínek
sorát. Tegnap az OneCaffé-ban gyűlhettek össze a kisfilmek rajongói. Mától öt napig a Frei
Kávézó, a Tilos Kávézó, az Ólommadár, a Teaház és a Párizs Bistro kínálja a 74 perces
filmcsomagot.

  

A TIFFszereda a magyar, román és külföldi nagyjátékfilmek mellett számos dokumentumfilmet
is megmutat a csíkszeredai közönségnek. Ezek mellé sorakoznak az időnként alig hat-nyolc
perces kisfilmek.

  

Az idei rövidfilmes válogatás a Sapientia Erdélyi Magyar Tudományegyetem fiatal alkotóinak
filmjeiből áll össze. Humoros, vidám, „kávézóbarát" filmek, amelyeket Kővári Szabolcs, Köllő
Ildikó, Bán Attila, Visky Ábel, Búzás Anna és Bálint Ibolya rendezett.

  

Az alkotókat elsősorban a mesék világa, a nehezen megélhető gyermekkor és a kamaszlélek
ihlette, de szerelemről meg román-magyar konfliktusról is szó lesz erdély fiatal tehetségeinek
filmjeiben.

  

uh.ro/sajtóközlemény
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